九九重阳节 浓浓敬老情

五里墩街道民族社区开展重阳茶话会活动



活动现场 社区供图

本报讯(陈晨)金秋时节, 为迎接传统节日一重阳节的到来,让老人们开心过上自己的节日,感受来自社区大家庭的温暖,10月13日下午,浉河区五里墩街道民族社区在院里开展 以"九九重阳节、浓浓敬老情"为 主题的重阳茶话会活动。

茶话会开始前,社区工作人员为老人们准备了长寿糕、水果和鲜花等,邀请了志德国学幼儿园的小朋友表演节目为老人助

兴。在活动现场,老人们齐聚一堂,一边品尝美食一边观看节目,还不时地拍手为小朋友客。"我形上,还不时地拍手为小朋友容。"我这是第5次这样过节,平常大家都忙着带孩子做家务,都快忘了这是我们自己的节日,社区每年人,为社区生费。"居民刘奶奶同周边的老人家们感慨地说。随后,小朋祝们为他们送上鲜花及节日的祝福

此次活动持续了一个小市时,在老年朋友们的一片欢行时,在老年朋友们的一片欢行等语中结束。通过活动,不仅生富社区老年人的精神软里之活,而且增进了社区通过茶话是同时社区通过茶话需了解到了老年人的日常生活需定了解到了坚实基础。同时也营造了"老有所乐、老有所为"的良老的更,传播了尊老、爱老、敬老的传统美德。



为更好地弘扬尊老爱老的传统美德,营造敬老、养老、助老的社会风尚,10月13日,在重阳佳节到来之际,市卫健委负责同志到浉河区老城辖区市七中家属院走访慰问百岁老人林红。 赵 雨 摄

"实打实"纾困解难

新县金兰山街道落实精准暖企援企政策

本报讯(朱 超)为深人推进 "万人助万企"活动,近日,新县 金兰山街道通过政府搭台,加 强企业和金融机构之间的合作 联系与项目对接,落实精准暖 企援企政策,积极支持企业健 康发展。

打造"一个基地"。结合辖区区位和资源优势,采取"企业+专业合作社+农户"的经营模式,通过政企地有效沟通,拟在白果树居委会新建面积600余亩的油茶种植基地,大力发展绿色有机产品,提升市

场竞争力,壮大村集体经济发展,让油茶成为一村一企的主导产业。

争取"一批资金"。深入企业调研 5 次,聚焦企业发展难点、堵点、痛点问题,征集诉求 3 条,积极与中国银行对接,协商一致后拟将发放贷款 800 万元,用于保障企业原材料收购链有效运转,充分调动企业不断扎根发展的信心。

加大"一次宣传"。积极与 县融媒体中心联系,根据企业 市场现状及产品策划,拍摄高 质量专题宣传片,通过"云上新县"平台、新县网等自媒体广泛宣传,不断拓宽市场销路。

大學 一体平台"。充分发 挥机械总院集团中机寰宇(山东)车辆认证检测有限公司有限公司, 金、技术优势,利用新建乡村振兴服务平台,推广线上+线下一体化运营模式,优化电商进入。 业链,延伸物流价值链,促进企业产业规模化生产、品牌化经营,同时,还将借助总院集团平台不断扩大销路,预计年销售额可达 300 万元。



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 雨 12℃~18℃

市长热线:12345

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

妇女儿童心理援助热线:

15503760718

住房公积金热线:12329

税务稽查举报:6207648

燃气服务:6263939

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

市场监管局:12315

民航航班问询:6205656

有线电视维修:96266

旅游投诉电话:6366983

灭四害:6259868

环保举报:12369

法律咨询:12348 报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121 急救:120

寻战友启事

刘永君,男,河南信阳人,于 1969 年至 1975 年任原解放军成都军分区 7858 部队第一分队政 治指导员。铁打的营盘流水的兵,一朝分别,弹指 间四十余载,岁月荏苒人逾古稀,思慈念慈,斯情 强烈,尤盼再唔音容。共忆峥嵘往昔。

如刘永君本人或其亲友关此信息,诚盼联系: 广东省惠州市博罗县杨村镇杨和村

陈怀英:15976182503

声明

兹有张学忠所承包的壹宗地位于信阳市平桥区肖王镇肖王村下土井村民组,因本人保管不善将土地承包经营权证丢失,其农户权证代码:41150300323006210025J,经营权证编号:NO.D4115030032206,权证流水号:226678,因不慎丢失,特声明作废。